



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ζαγορά, 17.03.2020

ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Αριθ.Αποφ 46/2020

Αρ. Πρωτ. : 3163

Δ/ση: Τσαγκαράδα, Ν. Μαγνησίας
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΚΡΙΝΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ.
Τηλ. 24263-50208
FAX 24260 - 49793
TK 37012
Email: dzagmour@gmail.com

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από το Πρακτικό της 07^{ης} Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου
Ζαγοράς - Μουρεσίου**

ΘΕΜΑ: Περί έγκρισης Πρακτικών I & II του Ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τίτλο: «**Ναυαγοσωστική κάλυψη παραλιών Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου**» τους μήνες Ιούνιο, Ιούλιο, Αύγουστο και Σεπτέμβριο προϋπολογισμού 104.067,15€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Στη Ζαγορά, σήμερα, 07^η του μηνός Απριλίου 2020 ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση, η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, ύστερα από την 3009/03-04-2020 πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 77 του Ν. 4555/18.

Η Συνεδρίαση διεξήχθη σύμφωνα με την Π.Ν.Π. [ΥΠ.ΕΣ. 18318/13.03.2020: Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων, των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19.](#)

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, όπου σε σύνολο επτά (7) μελών, βρέθηκαν παρόντα τα επτά (7) μέλη, ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ**ΑΠΟΝΤΕΣ**

1. ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
2. ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
3. ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
4. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- ~~5. ΛΑΜΠΑΔΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ~~
6. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
7. ΒΑΡΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ Κρινάκη Γεώργιο Δημοτικό Υπάλληλο.

Ο πρόεδρος κατέθεσε προς έγκριση τα Πρακτικά I & II του Ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τίτλο: «**Ναυαγοσωστική κάλυψη παραλιών Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου**» τους μήνες Ιούνιο, Ιούλιο, Αύγουστο και Σεπτέμβριο προϋπολογισμού 104.067,15€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ:

1ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (α/α συστήματος 89455)

«**Ναυαγοσωστικής κάλυψης παραλιών Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου**» τους μήνες Ιούνιο, Ιούλιο, Αύγουστο και Σεπτέμβριο προϋπολογισμού 104.067,15€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Ζαγορά, 02.04.2020

Αρ. Πρωτ.: 2980

α/. Αποσφράγιση φακέλου δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικής προσφοράς μέσω του ΕΣΗΔΗΣ με α/α συστήματος 89455.
β/. Αποσφράγιση φακέλων προσφοράς σε έντυπη μορφή.

Αντικείμενο του ηλεκτρονικού διαγωνισμού: Η παρεχόμενη υπηρεσία για τη «Ναυαγοσωστική κάλυψη παραλιών Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου», χρονικής διάρκειας τεσσάρων (04) μηνών (Ιούνιος, Ιούλιος, Αύγουστος, Σεπτέμβριος) προϋπολογισμού 104.067,15€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, για το σύνολο των υπηρεσιών σύμφωνα με την αριθ. πρωτ. 1674/26-2-2020 Διακήρυξη Ανοικτού Δημόσιου Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου με κατάθεση προσφορών μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η παρούσα διακήρυξη, στην Ελληνική γλώσσα και σε ηλεκτρονικό φάκελο σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν.4155/13 και κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή προσφοράς για την ανακήρυξη μειοδότη, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016.

Στη Ζαγορά και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 2η του μηνός Απριλίου του έτους 2020, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:30 π.μ., συνήλθε η επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού που ορίστηκε με την υπ' αριθ. 33/2020 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου, αποτελούμενη από τους:

- ~~Κοπατσάρη Δήμος~~, υπάλληλος του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου, τακτικό μέλος, ως πρόεδρος
- **Μούτσος Κων/νος**, υπάλληλος του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου, τακτικό μέλος, 2

ως γραμματέας

- **Κρινάκης Γεώργιος**, υπάλληλο του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου, τακτικό μέλος

Η Επιτροπή παρέλαβε από το Πρωτόκολλο του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου το μοναδικό φάκελο προσφοράς που κατατέθηκε:

- **Λιάρος Λάμπρος**, με αριθ. πρωτ. 20924/16-03-2020.

Η επιτροπή διαγωνισμού συνεδρίασε την καθορισμένη στην Προκήρυξη ημερομηνία. Στις 11:00 π.μ. κηρύχθηκε η έναρξη του διαγωνισμού σύμφωνα με τα οριζόμενα στη διακήρυξη και ξεκίνησε η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών.

Λόγω προβλήματος στους κωδικούς ΕΣΗΔΗΣ δεν κατέστη δυνατή η σύνδεση του Προέδρου στο σύστημα. Στη συνέχεια έγινε προσπάθεια τηλεφωνικής επικοινωνίας με τη helpdesk του ΕΣΗΔΗΣ, τα τηλέφωνα όμως δεν λειτουργούσαν και οι υπάλληλοι είχαν απομακρυνθεί για προληπτικούς λόγους, με επίσημη ανακοίνωση στο site του ΕΣΗΔΗΣ, εξαιτίας της απειλής του φονικού ιού COVID-19.

Η επικοινωνία πραγματοποιήθηκε μέσω email και την Δευτέρα 30.03.2020 οπότε διορθώθηκε το πρόβλημα και έγινε η αποσφράγιση

Η επιτροπή συνεδρίασε την Πέμπτη 02.04.2020, ο Πρόεδρος της Επιτροπής, αφού συνδέθηκε στο σύστημα επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό με **A/A συστήματος 89455** και διαπίστωσε ότι ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος». Στη συνέχεια η Πρόεδρος της Επιτροπής καταχώρησε σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια της (όνομα χρήστη και προσωπικό κωδικό πρόσβασης) προκειμένου να αποσφραγισθεί η προσφορά του συμμετέχοντα.

Η προσφορά είχε λάβει από το σύστημα τον παρακάτω αναφερόμενο μοναδικό αριθμό ηλεκτρονικής προσφοράς του συστήματος:

A/A Προσφοράς	Οικονομικός φορέας	Ημερομηνία & ώρα υποβολής προσφοράς
169574	Λιάρος Λάμπρος	23/03/2020, 13:33:57

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών σύμφωνα με το άρθρο 3 της Διακήρυξης ήταν η 23^η Μαρτίου 2020 και ώρα 14:00' και ο κάθε υποψήφιος ανάδοχος υποχρεούταν να καταθέσει στο πρωτόκολλο του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου, εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία κατάθεσης της ηλεκτρονικής προσφοράς του, σφραγισμένο φάκελο με περιεχόμενο όπως αυτό ορίζεται σύμφωνα με τα οριζόμενα στη σχετική Διακήρυξη. Ο φάκελος σε έντυπη μορφή που κατατέθηκε στο Πρωτόκολλο του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου, αφού ελέγχθηκε σε σχέση με τις αντίστοιχες ημερομηνίες υποβολής της ηλεκτρονικής προσφοράς βρέθηκε ότι ήταν εμπρόθεσμα κατατεθειμένος.

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία καταχώρησης στο σύστημα των διαπιστευτηρίων, η ηλεκτρονική προσφορά αποσφραγίσθηκε και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκε ο υποφάκελος «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» της προσφοράς με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενο της.

Η Επιτροπή προχώρησε στο άνοιγμα και στον έλεγχο των συνημμένων ηλεκτρονικών αρχείων της προσφοράς. Στη συνέχεια προχώρησε στην αρίθμηση, μονογραφή και αποσφράγιση του φακέλου προσφοράς σε έντυπη μορφή ως φυσικό στοιχείο, του μοναδικού συμμετέχοντα.

Η Επιτροπή κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και της τεχνικής προσφοράς διαπίστωσε τα ακόλουθα:

Από την ηλεκτρονική προσφορά του κ. **Λιάρου Λάμπρου** και τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής - τεχνικής προσφοράς που υποβλήθηκαν ηλεκτρονικά και όσων υποβλήθηκαν εντύπως σύμφωνα με τα διακείμενα στη σχετική διακήρυξη, **διαπιστώθηκε η πληρότητα της υποβολής της**. Ο οικονομικός φορέας συμμετέχει στο διαγωνισμό για το σύνολο εκτέλεσης του ναυαγοσωστικού έργου σύμφωνα με την Μελέτη του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου για την ναυαγοσωστική κάλυψη παραλιών Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου έτους 2020 σύμφωνα με το Π.Δ.31/2018.

Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω και σύμφωνα με:

1. την υπ' αριθμ. 1674.26.02.2020 Διακήρυξη του Δημάρχου
2. την υποβληθείσα προσφορά
3. τις διατάξεις του Ν.4412/2016

ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ

προς την Οικονομική Επιτροπή

την έγκριση του πρακτικού Α΄ Φάσης (αποσφράγιση ηλεκτρονικών υποφακέλων με την ένδειξη «δικαιολογητικά συμμετοχής-τεχνική προσφορά», αποσφράγιση φακέλων προσφοράς σε έντυπη μορφή) την αποδοχή των δικαιολογητικών συμμετοχής και του φακέλου τεχνικής προσφοράς του κ. **Λιάρου Λάμπρου**, για το σύνολο εκτέλεσης του ναυαγοσωστικού έργου της Μελέτης του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου για την Ναυαγοσωστική κάλυψη παραλιών Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου έτους 2020, σύμφωνα με το Π.Δ.31/2018, καθώς κατά τον έλεγχο τους βρέθηκαν πλήρη και σύμφωνα με την σχετική διακήρυξη του Δημάρχου Ζαγοράς Μουρεσίου και την πρόκρισή του στο επόμενο στάδιο της αποσφράγισης του φακέλου οικονομικής προσφοράς.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΠΑΤΣΑΡΗΣ ΔΗΜΟΣ

ΜΟΥΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΚΡΙΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

2ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

(α/α συστήματος 89455)

"Ναυαγοσωστική κάλυψη παραλιών Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου ", έτους 2020 και συγκεκριμένα τους μήνες Ιούνιο, Ιούλιο, Αύγουστο και Σεπτέμβριο προϋπολογισμού 104.067,15€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

ΦΑΣΗ Β΄: ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΦΑΚΕΛΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Στη Ζαγορά και στο Δημοτικό Κατάστημα Ζαγοράς, σήμερα την 2η του μηνός Απριλίου του έτους 2020, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:45μ.μ συνεδρίασε η επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού που ορίστηκε με την υπ' αριθ. 33/2020 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου, αποτελούμενη από τους:

- **Κοπατσάρη Δήμος**, υπάλληλος του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου, τακτικό μέλος, ως πρόεδρος
- **Μούτος Κων/νος**, υπάλληλος του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου, τακτικό μέλος, ως γραμματέας
- **Κρινάκης Γεώργιος**, υπάλληλο του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου, τακτικό μέλος

προκειμένου να αποσφραγίσει ηλεκτρονικά την οικονομική προσφορά που υποβλήθηκε από τον μοναδικό συμμετέχοντα, μέσω της διαδικτυακής πύλης 5

www.promitheus.gov.gr στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. και με **A/A Συστήματος 89455** Δημόσιο Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό, σύμφωνα με την αριθ. πρωτ. 1674/26.02.2020 Διακήρυξη του Δημάρχου Ζαγοράς Μουρσειού για την "**Ναυαγοσωστική κάλυψη παραλιών Δήμου Ζαγοράς Μουρσειού**" του έτους 2020 και **συγκεκριμένα** τους μήνες Ιούνιο, Ιούλιο, Αύγουστο και Σεπτέμβριο προϋπολογισμού 104.067,15€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Η επιτροπή προχώρησε στη διαδικασία για την ηλεκτρονική αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς του συμμετέχοντος σε αυτό το στάδιο του διαγωνισμού και αφού συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια, όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης της προέδρου, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό **A/A Συστήματος 89455** και διαπίστωσε ότι ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος ως προς τις οικονομικές προσφορές». Η επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο της οικονομικής προσφοράς. Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία καταχώρησης στο σύστημα των διαπιστευτηρίων στις 02.04.2020 ημέρα Πέμπτη η οικονομική προσφορά αποσφραγίσθηκε ώστε να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενο της.

Όπως προέκυψε κατά την εξέταση των σχετικών αρχείων «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΡΧΕΙΑ (ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ)», ο συμμετέχων **Λιάρος Λάμπρος** επισύναψε στην ηλεκτρονική οικονομική προσφορά το σχετικό ηλεκτρονικό αρχείο με την οικονομική του προσφορά σε μορφή αρχείου .pdf, όπου αποτυπώνεται με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή μονάδος και για διάρκεια τεσσάρων (4) μηνών βάσει της προκήρυξης, η οποία παρουσιάζεται παρακάτω ως εξής:

ΚΩ Δ.	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ	ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ
1.	Για την διάθεση του συνόλου του απαιτούμενου εξοπλισμού, για την αποθήκευσή του & την διασφάλισή του.	18.000,00
2.	Για τα έξοδα μεταφοράς του απαιτούμενου εξοπλισμού, καθώς & για το τακτικό service & συντήρησης αυτού, για την διασφάλιση της άψογης λειτουργίας του.	3.000,00
3.	Για τον καθαρισμό του εξοπλισμού.	1.500,00
4.	Για την ασφαλιστική κάλυψη του απαιτούμενου εξοπλισμού καθώς & για τα διάφορα συναφή τέλη και φόρους.	2.500,00
5.	Για την αμοιβή (μισθοδοσία & εργοδοτικές εισφορές) του απασχολούμενου προσωπικού (Ναυαγοσώστες και Χειριστές ταχύπλοου Μικρού Σκάφους) και για λοιπά συναφή έξοδα σχετικά με την απασχόληση.	55.000,00
6.	Για το «management» του Ναυαγοσωστικού έργου (οργάνωση, εποπτεία & σχεδιασμός εργασιών, κ.λ.π.).	3.000,00

	Σύνολο Οικονομικής Προσφοράς Υπηρεσίας (χωρίς ΦΠΑ)	83.000,00
	ΦΠΑ (24%)	19.920,00
	Γενικό Σύνολο Οικονομικής Προσφοράς	102.920,00

Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω και σύμφωνα με:

1. την υπ' αριθ. 1674/26.02.2020 Διακήρυξη του Δημάρχου
2. την υποβληθείσα οικονομική προσφορά
3. τις διατάξεις του Ν.4412/2016

ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ

προς την Οικονομική Επιτροπή

την ανάδειξη του **Λιάρου Λάμπρου ως προσωρινού αναδόχου**, για τη συνολική εκτέλεση της ναυαγοσωστικής κάλυψης παραλιών Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου έτους 2020 με συνολική τιμή προσφοράς 102.920,00 καθώς η κατατεθείσα οικονομική προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές, όπως ορίζεται στην σχετική διακήρυξη του Δημάρχου Ζαγοράς Μουρεσίου και συμφέρουσα ως προς την προσφερόμενη τιμή.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΟΠΑΤΣΑΡΗΣ ΔΗΜΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΟΥΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΚΡΙΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της:

αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε υπόψη της, τα πρακτικά του διαγωνισμού I & II, τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 4623/19 και όλα τα στοιχεία που τέθηκαν υπόψη της:

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α. Εγκρίνει το πρακτικό Α' Φάσης (αποσφράγιση ηλεκτρονικών υποφακέλων με την ένδειξη «δικαιολογητικά συμμετοχής-τεχνική προσφορά», αποσφράγιση φακέλων προσφοράς σε έντυπη μορφή) και κάνει αποδεκτά τα δικαιολογητικά συμμετοχής και του φακέλου τεχνικής προσφοράς του κ. Λιάρου Λάμπρου, για το σύνολο εκτέλεσης του ναυαγοσωστικού έργου της Μελέτης του Δήμου Ζαγοράς ⁷

Μουρεσίου για την Ναυαγοσωστική κάλυψη παραλιών Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου έτους 2020, σύμφωνα με το Π.Δ.31/2018, τα οποία βρέθηκαν πλήρη και σύμφωνα με την σχετική διακήρυξη του Δημάρχου Ζαγοράς Μουρεσίου

Β. Εγκρίνει το πρακτικό Β' Φάσης και αναδεικνύει την επιχείρηση του **Λιάρου Λάμπρου ως προσωρινού αναδόχου**, για τη συνολική εκτέλεση της ναυαγοσωστικής κάλυψης παραλιών Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου έτους 2020 με συνολική τιμή προσφοράς 102.920,00 καθώς η κατατεθείσα οικονομική προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές, όπως ορίζεται στην σχετική διακήρυξη του Δημάρχου Ζαγοράς Μουρεσίου και συμφέρουσα ως προς την προσφερόμενη τιμή.

Γ. Εξουσιοδοτεί την επιτροπή για την ολοκλήρωση του διαγωνισμού.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 46/2020

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο πρόεδρος

Τα μέλη

(υπογραφή)

(υπογραφές)

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

&

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ